Фамилия имя___________________________
Самостоятельная работа
Вариант 1
Задание: решить задачи и заполнить таблицу ответов

	Номер задания
	1
	2
	3
	4
	5

	Ответ
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	1. Дан параллелограмм ABCD, О – точка пересечения его диагоналей, (D=140(. Из предложенных ниже утверждений выберите правильное:

А) (С=(D;              Б) AO=OC;

В) (B=130(;            Г) AB≠CD.
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	2.Четырехугольник ABCD – ромб, О - точка пересечения его диагоналей, (ABC=120(. Из предложенных ниже утверждений выберите неверное:

А) AB=BC;              Б) BD(AC;

В) AB||CD;            Г) (1=45(.

	3.Какое из утверждений ошибочно?

А) Диагонали прямоугольника равны;

Б) Ромб – это параллелограмм, у которого стороны равны;

В) противолежащие углы квадрата равны;

Г) диагонали параллелограмма точкой пересечения делятся пополам.
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	4. Дано: ABCD – параллелограмм; (A=45(, 

Найти: (В,  (С
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	5. Дано: ABCD – параллелограмм; AB=5 см, ВС=7 см, АС=10 см

Найти: Р(ACD



	6. Будет ли ромбом параллелограмм, у которого диагонали равны. 




Фамилия имя___________________________
Самостоятельная работа
Вариант 2
Задание: решить задачи и заполнить таблицу ответов

	Номер задания
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	5
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	1. Дан параллелограмм MNKP, О – точка пересечения его диагоналей, (NMP=80(. Из предложенных ниже утверждений выберите правильное:

А) (MNK=140(;              Б) (K=(P;

В) MN=KP;                       Г) (M+(K=180(.
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	2. ABCD – прямоугольник, О - точка пересечения его диагоналей. Из предложенных ниже утверждений выберите неверное:

А) (A=(B;              Б) AB||CD;

В) AC(BD;               Г) CD – высота.
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	3.  ABCD – ромб, О – точка пересечения его диагоналей. Из предложенных ниже утверждений выберите ошибочно:

А) (1=(2;              Б) AB||BC;

В) BD(AC;               Г) (BCD=(CBA.
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	4. Дано: ABCD – ромб; AB=BD, РABCD =24 см, 

Найти: Р(AВD
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	5. Сторона ромба MNKP наклонена к его диагонали под углом 30(. Определите углы ромба


	6. У какого параллелограмма диагонали равны и являются биссектрисами его углов? 




Фамилия имя___________________________
Самостоятельная работа
Вариант 3
Задание: решить задачи и заполнить таблицу ответов

	Номер задания
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	2
	3
	4
	5

	Ответ
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	1.Четырехугольник KPEM – ромб, О - точка пересечения его диагоналей, (KPE=120(. Из предложенных ниже утверждений выберите неверное:

А) KP=PE;              Б) PM(KE;

В) KP||EM;            Г) (1=45(.
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	2. Дан параллелограмм MNPK, О – точка пересечения его диагоналей, (K=140(. Из предложенных ниже утверждений выберите правильное:

А) (P=(K;              Б) MO=OP;

В) (N=130(;            Г) MN≠PK.

	3.Какое из утверждений ошибочно?

А) Диагонали прямоугольника равны;

Б) диагонали параллелограмма точкой пересечения делятся пополам. 

В) противолежащие углы квадрата равны;

Г) Ромб – это параллелограмм, у которого стороны равны;
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	4. Дано: ABCD – параллелограмм; (A=63(, 

Найти: (В,  (С
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	5. Дано: ABCD – параллелограмм; AB=9 см, ВС=13 см, АС=17 см

Найти: Р(ACD



	6. У какого параллелограмма диагонали равны?
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